



**ZASTĘPCA DYREKTORA  
BIURA FINANSÓW  
KOMENDA GŁÓWNA POLICJI**

02-542 Warszawa ul. Domaniewska 36/38 tel. /022/60-117-55 faks /022/60-118-57

Fz 9891/08

Warszawa, 2008... 12. 02. ....

**Do wykonawców ubiegających się  
o udzielenie zamówienia publicznego**

Dot. spr. nr 224/Ckt/08/EM – dostawa koszulek z krótkim rękawem (T-shirt)

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. Nr 223 z 2007 r. poz. 1655) informuję, że do zamawiającego wpłynęły od uczestników postępowania pytania do treści SIWZ w brzmieniu przytoczonym poniżej, na które zamawiający udzielił następujących odpowiedzi:

**Pytanie nr 7:**

Zamawiający w Specyfikacji Technicznej ST-9KGP/2008 w punkcie 5.1.1. w tabeli nr 2 „Zestawienie materiałów i dodatków” w podpunkcie 2 zawarł wymagania dotyczące składu surowcowego i splotu dzianiny ściągaczowej. W zakresie składu procentowego Zamawiający ustalił, iż dzianina powinna składać się z 97% przędzy CO oraz 3% przędzy PU.

Wykonawca w wyniku przeprowadzonego postępowania wyjaśniającego ustalił, że uzyskanie powyższego składu procentowego jest niemożliwe w przypadku wykonania ściągacza o splotie dwuprawym 1x1 (tak jak jest wymagane przez Zamawiającego w powyższej Specyfikacji Technicznej) w co drugi system PU. Wówczas bowiem udział przędzy poliuretanowej wyniesie około 2% co nie spełni wymagań opisanych powyżej.

Wykonanie ściągacza o splotie dwuprawym 1x1 w każdy system PU, wprawdzie podniesienie udziału przędzy PU do około 4%, jednak z kolei wykluczy spełnienie wymagań dla dzianiny ściągaczowej zawartych w Specyfikacji Technicznej w punkcie 5.1.2. w tabeli 4 „Wymagania dla dzianiny ściągaczowej” opisanych w podpunkcie 2 tej tabeli, czyli w zakresie ilości rzędków i kolumnienek.

Z uwagi na powyższe, uprzejmie proszę o dokładne określenie wymaganego udziału procentowego przędzy poliuretanowej.

**Pytanie nr 8:**

W opinii producentów dzianin, uzyskanie dzianiny zasadniczej o grubości, składzie właściwościach określonych w tabeli nr 2 (rozdz. 5.1.1) oraz 3 (rozdz. 5.1.2), a w szczególności spełnienie wymogów określonych w punkcie 4. tabeli nr 3 (zgodnie z wymienioną tam normą), ze względów technologiczno – technicznych jest niemożliwe. W związku z powyższym, czy zamawiający dopuszcza możliwość modyfikacji składu dzianiny zasadniczej aby spełniła parametry wymienione w tabeli nr 3?

**Odpowiedź nr 7 i 8:**

Na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp zamawiający dokonuje zmiany treści SIWZ.

Zapis załącznika nr 4 pkt 5.1.1 w tabeli nr 2 „Zestawienie materiałów i dodatków” wiersz nr 2 otrzymuje nowe brzmienie:

Lp.	Nazwa materiału/dodatku
2	Dzianina ściągaczowa w kolorze ciemnognatowym,  Skład surowcowy dzianiny:  97%÷98,5% - przędza 100% CO, grubość 250 dtex  1,5%÷3% - przędza 100% PU, grubość 44 dtex Splot: dwuprawy 1 x 1

**Pytanie nr 9:**

Zamawiający w Specyfikacji Technicznej ST- 9/KGP/2008 w punkcie 5.1.2. w tabeli 3 „Wymagania dla dzianiny zasadniczej” w podpunkcie 3 zawarł wymagania dotyczące wytrzymałości na przebicie kulką jako konkretną wartość to jest  $48\pm 1$  daN. Eliminuje to dzianiny, dla których zostanie uzyskana wyższa wartość tego parametru, pomimo iż w aspekcie wytrzymałości na przebicie kulką, będzie on lepszy. W związku z tym, czy Zamawiający mógłby sformułować wymagania dotyczące tego parametru w ten sposób, ażeby jego wartość została wskazana jako mieszcząca się w przedziale „od-do-„ lub przez wskazanie „nie mniej niż”, tym bardziej że taką praktykę oznaczania tego parametru stosował w innych postępowaniach o zamówienia publiczne?

**Odpowiedź nr 9:**

W załączniku nr 4 pkt 5.1.2 w tabeli 3 „Wymagania dla dzianiny zasadniczej” wiersz 3 zapis związany z wartością wytrzymałości na przebicie kulką należy rozumieć jako wartość minimalną tego parametru, czyli wartość „nie mniej niż”.

**Pytanie nr 10:**

Zamawiający w Specyfikacji Technicznej ST-9/KGP/2008 w punkcie 5.1.2 w tabeli 3 „Wymagania dzianiny zasadniczej” w podpunkcie 4 zawarł wymagania dotyczące zmiany wymiarów po praniu w temp. 40 °C i suszeniu według normy PN-EN ISO 5077:2008 . Wyżej wymieniona norma opisuje sposób wyznaczenia zmiany wymiarów po praniu i suszeniu, nie precyzuje jednak metody prania domowego i suszenia stosowanego do badania płaskiego wyrobu włókienniczego, co jest zawarte w normie PN-EN ISO 6330:2002. Proszę o uściślenie i podanie metody badania, gdyż ma to ścisły wpływ na pozostałe parametry użytkowe wyrobu wymagane przez Zamawiającego.

**Odpowiedź nr 10:**

Metodyka badawcza procesu prania sprecyzowana jest w normie PN-EN ISO 6338:2002 – 5A, 40°C, metoda suszenia C.

**Pytanie nr 11:**

Prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający wymaga aby wszywka informacyjna z oznaczeniem rozmiaru wyrobu, sposobem konserwacji, nazwą producenta oraz składem surowcowym winna być mocowana do wyrobu w formie wszywki żakardowej mocowanej na nici do wyrobu czy metodą wtapienia (wgrzewania) bezpośrednio w wyrób na karczku koszulki?

**Odpowiedź nr 11:**

Znakowanie wyrobów dziewiarskich powinno być zgodne z zapisami normy PN-P-84753:1990 wraz z późniejszymi zmianami. Wszywka informacyjna winna być mocowana na nici do wyrobu.

**Jednocześnie zamawiający na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp zamawiający dokonuje zmiany treści SIWZ:**

- Zapis rozdziału VII ust. II 2 SIWZ otrzymuje nowe brzmienie:
- wymagane dokumenty potwierdzające spełnienie wymagań zgodnie z punktem 7 a) oraz b) załącznika nr 4 do niniejszej SIWZ (ST-9/KGP/2008); parametry w dokumentach muszą być

określone w takich samych mianach jak w Specyfikacji Technicznej przedmiotu zamówienia; badania należy wykonać w laboratoriach akredytowanych.”

2. Zapis rozdziału XII SIWZ „Miejsce i termin składania ofert” ust. 2 otrzymuje nowe brzmienie:

„ 2. Koperta powinna być oznakowana w następujący sposób:

**Wydział Zamówień Publicznych Biura Finansów KGP**  
**02-542 Warszawa ul. Domaniewska 36/38**  
**Oferta do przetargu nr 224/Ckt/08/EM**  
**nie otwierać przed godz. 11:00 dnia 09.01.2009 r.**

3. Zapis rozdziału XII SIWZ „Miejsce i termin składania ofert” ust. 4 otrzymuje nowe brzmienie:

„ Ofertę pisemną oraz wzór oferowanego przedmiotu zamówienia należy złożyć do **dnia 09.01.2009 r. do godz. 10.30** w Biurze Finansów KGP, 02-542 Warszawa, ul. Domaniewska 36/38, pokój 531 A, tel. 0-22-6013204, w godz. 8.30 – 15.30 (od poniedziałku do piątku).”

4. Zapis rozdziału XII SIWZ „Miejsce i tryb otwarcia ofert” ust. 1 otrzymuje nowe brzmienie:

„ 1. Publiczna sesja otwarcia ofert odbędzie się w siedzibie Zamawiającego w Warszawie przy ul. Domaniewskiej 36/38, w **dniu 09.01.2009 r. o godz. 11.00.**”

ZASTĘPCA DYREKTORA  
BIURA LOGISTYKI POLICJI  
KOMENDY GŁÓWNEJ POLICJI

*Leonides*  
mł. insp. Leonides WIŚNIEWSKI